
チェックテスト① 名前
年４

☆（ ）にあてはまる数字を書きましょう。
① ３ × ７ ＝ ７ × （ ） ② ５ × （ ） ＝ ８ × ５

③ ６ × ９ ＝ ６ × ８ ＋（ ） ④ ３ × ４ ＝ ３ × ５ － （ ）

☆答えが同じになる九九をすべて答えましょう。
⑤答えが２１になる九九 ⑥答えが８になる九九

⑦答えが１８になる九九 ⑧答えが１２になる九九

☆計算をしましょう。
⑨ ８ × ０ ＝ ⑩ ０ × ３ ＝

⑪ ０ × ０ ＝ ⑫ １０ × ５ ＝

☆（ ）にあてはまる数字を書きましょう。
⑬ ６ × （ ） ＝ ２４ ⑭ （ ） × ８ ＝ ４８

⑮ ４ × （ ） ＝ ２０ ⑯ （ ） × ５ ＝ ４５

⑰ ９ × （ ） ＝ ２７ ⑱ （ ） × ７ ＝ ４９

☆１３×５の答えを九九をつかって考えます。
（ ）にあてはまる数字を書きましょう。
⑲さとしくんの考え
「ぼくは、１３を８と（ ）に分けて考えました。８×５＝４０、（ ）×５＝２５なので、
４０＋２５＝（ ）です。 」

⑳めぐみさんの考え
「わたしは、１３を（ ）と６に分けました。（ ）×５＝（ ）、６×５＝３０なので、
（ ）＋３０＝６５です。」

☆つぎの問だいに答えましょう。
㉑１こ１２円のチョコを３こ買いました。代金はいくらですか。
しき 答え（ ）



チェックテスト② 名前
年４

☆次の時こくをもとめましょう。
①午後１時１０分から３０分後の時こく （ ）

②午前９時４０分から４０分後の時こく （ ）

③午前１１時から２０分前の時こく （ ）

④午後３時１０分から５０分前の時こく （ ）

⑤午後５時１５分から１時間３０分前の時こく （ ）

☆次の時間をもとめましょう。
⑥まきさんは、午後３時５０分から午後４時３０分まで遊んでいました。
どれだけ遊んでいましたか。 （ ）

⑦ゆうじさんは土よう日にやきゅうをならっています。午前９時半から午前１１時
４０分までれんしゅうをしました。どれだけれんしゅうをしましたか。

（ ）

☆次の問だいに答えましょう。
⑧ただしさんは、きのう５０分、今日は１時間２０分読書をしました。
この２日間でどれだけ、読書をしましたか。 （ ）

⑨お家のルールで、りえさんの勉強の時間は４５分ときまっています。
午後４時３０分から勉強をはじめると、勉強が終わるのは午後何時何分
でしょう。 （ ）

⑩けんいちさんは明日、コンサートに行きます。家からコンサートホールまで
バスと電車を合わせて５０分かかります。午前１０時１０分のスタートに間に
合うためには、少なくともどのくらいの時こくに家を出ないといけませんか。

（ ）

☆（ ）にあてはまる時間のたんいを書きましょう。
⑪算数の勉強を４５（ ）しました。
⑫きのうのすいみん時間は１０（ ）でした。
⑬５０ｍのきょりを走ったら９（ ）でした。



チェックテスト③ 名前
年４

☆下のまきじゃくの↓のめもりをよみましょう。
① （ ） ② （ ）

③ （ ） ④ （ ）

☆（ ）にあてはまる数字を書きましょう。
⑤ ３５００ ｍ ＝ （ ） ｋｍ （ ） ｍ

⑥ １ｋｍ ４０ｍ ＝ （ ）ｍ

☆下の地図をみて答えましょう。

⑦駅からゆうびん局までの道のりは何ｍですか。 （ ）ｍ

⑧学校からゆうびん局までの道のりは何ｋｍ何ｍですか。
また、何ｍですか。 （ ）ｋｍ（ ）ｍ （ ）ｍ

⑨駅から学校までの道のりときょりのちがいはどれだけですか。
（ ）

☆いろいろな長さをはかります。
⑩まきじゃくを使ったほうがよいものをえらびましょう。 （ ）

㋐教科書のたての長さ ㋑自分のおなかのまわりの長さ

㋒体育館の横の長さ ㋓じしょのあつさ

７ｍ 10 20 ５ｍ90 10

６ｍ80 90 20ｍ80 90

学校

ゆうびん局

駅

３００ｍ

３００ｍ

４
０
０
ｍ

３５０ｍ ７５０ｍ

８００ｍ

４
０
０
ｍ



チェックテスト④ 名前
年４

☆計算をしましょう。
① ６４ ÷ ８ ② １８ ÷ ３

③ ２１ ÷ ７ ④ ９ ÷ ９

⑤ ３６ ÷ ４ ⑥ ４５ ÷ ９

⑦ ４ ÷ ２ ⑧ ３０ ÷ ５

⑨ ０ ÷ ６ ⑩ ０ ÷ ７

☆次のわり算をもとめるには、何のだんの九九を使えばよいですか。
⑪ ４９ ÷ ７ （ ）のだんの九九

⑫ ４８ ÷ ８ （ ）のだんの九九

☆２４本のえんぴつがあります。
⑬ ４人で同じ数ずつ分けると、１人分は何本になりますか。

式

答え（ ）

⑭ ８本ずつはこに入れると、何はこできますか。
式

答え（ ）

☆㋐～㋓からえらんで（ ）に記号を書きましょう。
⑮式が１２÷４になるもの （ ）

⑯式が１２÷３になるもの （ ）

㋐１２このあめを４こずつふくろに入れると、何ふくろできますか。
㋑あめが１２こあります。３つ食べるとのこりは何こですか。
㋒１人に４こずつ１２人にあめをくばると、あめは何こひつようですか。
㋓１２このあめを３人に同じ数ずつくばると、１人分は何こになりますか。



チェックテスト⑤ 名前
年４

☆計算をしましょう。
① ５００ ＋ ４００ ＝ ② ３００ ＋ ６００ ＝

③ ９００ － ３００ ＝ ④１０００ － ２００ ＝

☆ひっ算をしましょう。

⑤ ４３３ ⑥ ２１６ ⑦ ３５７ ⑧ ６６７
＋２１４ ＋２３４ ＋５５１ ＋２６４

⑨ ６３５ ⑩ ３２９ ⑪ ９９７ ⑫ ２５２
―４２１ ―３０５ ―７１９ ―１６８

☆問だいを読んで答えましょう。
⑬図書館の上のたなに本が２４９さつ、下のたなに１３５さつあります。
あわせて何さつあるでしょうか。

答え（ ）

⑭きのうと今日、読書をしました。きのうは３２２ページ、今日は４０１ページ
読みました。どちらがどれけ多く読みましたか。
式

答え（ ）

☆大きな数の計算をします。（ ）にあう数字を書きましょう。
⑮２０９３＋７１２９の答えがどのくらいになるのか、見当をつけます。
２０９３を（ ）とみて、７１２９を（ ）とみると
（ ）＋（ ）＝９０００です。

⑯３１８８＋６７９２の答えがどのくらいになるのか、見当をつけます。
３１８８を（ ）とみて、６７９２を（ ）とみると
（ ）＋（ ）＝１００００です。



チェックテスト⑥ 名前
年４

☆計算をして、答えのたしかめもしましょう。
① ４５ ÷ ７ ＝ あまり
たしかめ

② ７０ ÷ ８ ＝ あまり
たしかめ

③ ２５ ÷ ３ ＝ あまり
たしかめ

④ ３８ ÷ ４ ＝ あまり
たしかめ

⑤ ５５ ÷ ８ ＝ あまり
たしかめ

⑥ ８０ ÷ ９ ＝ あまり
たしかめ

☆次の計算で正しいものに○をつけましょう。
⑦ ４１÷６＝６あまり５ （ ） ⑧２６÷７＝２あまり１２（ ）
４１÷６＝５あまり１１（ ） ２６÷７＝３あまり５ （ ）
４１÷６＝７あまり１ （ ） ２６÷７＝４あまり２ （ ）

☆答えをもとめましょう。
⑨３９ｍの糸から、８ｍの長さの糸をつくります。８ｍの糸は何本とれて
どれだけあまるでしょうか。
式

答え（ ）

⑩７０ページの本を読みます。毎日８ページ読むと、何日で読み終わるで
しょうか。
式

答え（ ）



チェックテスト⑦ 名前
年４

☆（ ）にあてはまる数を書きましょう。
①１Ｌ ８ｄＬ ＝ （ ）Ｌ ② ２．３Ｌ ＝ （ ）Ｌ （ ）ｄＬ

③１ｍ４０ｃｍ＝ （ ）ｍ ④ ５．５ｍ ＝ （ ）ｍ （ ）ｃｍ

☆数直線のめもりを読みましょう。

⑤（ ） ⑥（ ） ⑦（ ） ⑧（ ）

☆ひっ算をしましょう。
⑨ ３．２ ＋ ４．６ ⑩ ６．３ － ５．９

⑪ ５．５ ＋ ４．５ ⑫ １０．２ － ３．８

☆（ ）にあてはまる数字を書きましょう。
⑬ ８．４は、８と（ ）をあわせた数です。

⑭ ８．４は、８よりも（ ）大きい数です。

⑮ ８．４は、９よりも（ ）小さい数です。

⑯ ８．４は、０．１を（ ）こあつめた数です。

⑰ １．２＋３．７の計算のしかたを考えます。１．２は０．１が（ ）こ、３．７
は０．１が（ ）こと考えると１２＋３７＝４９となります。０．１が４９なので
（ ）です。

０ １ ２ ３



チェックテスト⑧ 名前
年４

☆計算をしましょう。
① ３０ × ５ ＝ ② １００ × ７ ＝

③ ７０ × ６ ＝ ④ ４００ × ４ ＝

☆ひっ算をしましょう。

⑤ ３３ ⑥ １６ ⑦ ４６ ⑧ ６０
× １２ × ３４ × ４０ × ２３

⑨ ３８ ⑩ ４５ ⑪ ２７０ ⑫ ３９８
× ８４ × ７９ × ３５ × ２４

☆問だいを読んで答えましょう。
⑬１こ５７円のチョコを１５こ買います。代金はいくらですか。
式

答え（ ）

⑭あきらさんたちのクラスは電車をつかって遠足に行きます。１人の電車代は
１９０円です。１クラス２８人だったとき、全部でいくらひつようでしょうか。
式

答え（ ）

☆くふうして計算をします。（ ）にあてはまる数字を書きましょう。
⑮９０×３５の計算をするとき、９０×３５＝３５×（ ）なので
３５×（ ）＝３１５と考え、でてきた３１５を１０倍すると（ ）になります。

⑯１５×２３の計算をするとき、２３を２０と（ ）に分けます。
１５×２０＝３００、１５×（ ）＝４５。
３００＋４５＝（ ）になります。



チェックテスト⑨ 名前
年４

☆（ ）にあうことばを書きましょう。
①㋐（ ） ②㋑（ ）

③㋒（ ）

④コンパスを使って円をかくときは、
コンパスを（ ）の長さにひらきます。

⑤球は、どこから見ても（ ）に見えます。

⑥球は、どこを切っても、切り口の形は（ ）です。

☆右の図は半径４ｃｍの円です。（ ）に記ごうや数字を書きましょう。
⑦この円を通るいちばん長い直線は（ ）です。

⑧⑦の長さは（ ）ｃｍです。

☆問だいを読んで答えましょう。
⑨直径５ｃｍのボールを、図のように６こならべて
ぴったり入るはこを作ります。たての長さ、横の
長さを何ｃｍにしたらよいでしょうか。

【もとめかた】

たて（ ）ｃｍ 横（ ）ｃｍ

☆コンパスを使ってかきましょう。
⑩半径３ｃｍの円 ⑪直径７ｃｍの円

㋐
↑

㋑

㋒

㋐

㋑

㋒

㋓



☆計算をしましょう。
①１２８＋３１６＝ ②２１７＋１０４＝

③４５０－２４８＝ ④３００－１０９＝

⑤２０５２＋１９４８＝ ⑥３２２１－１９８７＝

⑦１０×３＝ ⑧７×０＝

⑨ □ ×６＝３６ ⑩８× □ ＝３２

⑪１４÷２＝ ⑫５６÷７＝

⑬０÷５＝ ⑭４÷１＝

⑮５×５＝５× □ ＋５ ⑯３×８＝３×９－ □

⑰４×５＝５× □

⑱午後３時１０分に遊びに出かけて、４時半に家に帰ってきました。どれだけ
遊びに行っていたのでしょうか。

（ 時間 分）

⑲２６８円のチョコレートを買って、５００円玉でしはらいました。おつりはいく
らでしょう。
式

答え

⑳２８このあめ玉を、４人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになりま
すか。
式

答え

名前
年４チェックテスト⑩


